



中共洛阳市委机关报

2016年3月 星期三 农历丙申年 正月廿四



晴天 4℃~22℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15257期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

——1948年4月9日  
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 市政协十二届三次会议开幕

### 李亚、李少敏等到会祝贺

### 刘应安作常委会工作报告 吉振华作常委会提案工作报告 谢留峰主持

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯波) 建言献策服务洛阳建设,群策群力助推古都发展。昨日上午,政协洛阳市第十二届委员会第三次会议在市会议中心隆重开幕。

市政协主席刘应安,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记王敬林,市政协副主席谢留峰、师清翔、肖宏滨、雷雪芹、吉振华、王琰君、孙君奎、张生伟、安石柱,大会秘书长高明在主席台前就座。

李亚、李少敏、王全乐、王立林、吴中阳、宋殿宇、尚朝阳、吴孟铎、陈向平、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、高义、杨廷俊、董建亚、王树仁、白志刚、陈卫平、原文涛、刘湖镜、马振宇、姜会峰、张世敏、尚英照、魏险峰、陈淑欣、曲海滨、高建伟、翟应征、李钢锤、曾丹梅、于建庄、侯超英、李大伟、程相朝等到会祝贺并在主席台前就座。

往屆市政协领导吉长荣、潘汉平、李传安也在主席台就座。

受政协洛阳市第十二届委员会常务委员会委托,谢留峰主持会议。这次大会应出席委员467名,实到委员426名,符合政协章程有关规定。

上午9时,大会开幕。全体起立,奏唱国歌。

刘应安向大会作政协洛阳市第十二届委员会常务委员会工作报告。(下转02版)



市政协十二届三次会议会场 记者 曾宪平 鲁博摄

## 市十四届人大四次会议举行预备会议

本报讯(记者 白云飞 首席记者 孙自豪) 昨日下午,市十四届人大四次会议举行预备会议。

市人大常委会主任李少敏主持会议。市人大常委会副主任吴中阳、王树仁、白志刚、陈卫平、原文涛、刘湖镜、马振宇,市人大常委会秘书长李焦峰在主席台就座。

大会应到代表482名,实到459名,符合开会法定人数。

大会以举手表决的方式,选举了市十四届人大四次会议主席团和秘书长,通过了市十四届人大四次会议议程,通过了计划、预算审查委员会名单。(名单见02版)

市十四届人大四次会议议程为:(一)听取和审议洛阳市人民政府工作报告;(二)审查和批准洛阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案);(三)审查和批准洛阳市2015年国民经济与社会发展计划执行情况及2016年国民经济与社会发展计划(草案)的报告,批准2016年国民经济与社会发展计划;(四)审查和批准洛阳市2015年预算执行情况及2016年财政预算(草案)的报告,批准2016年市级预算;(五)听取和审议洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告;(六)听取和审议洛阳市中级人民法院工作报告;(七)听取和审议洛阳市人民检察院工作报告;(八)选举事项。

## 市十四届人大四次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 白云飞 首席记者 孙自豪) 昨日下午,在市十四届人大四次会议预备会议结束后,新选出的大会主席团举行第一次会议。

会议由大会主席团执行主席李亚主持。他宣布,本次会议主席团成员共84名,实到78名,符合开会法定人数。

会议推选出市十四届人大四次会议主席团常务主席,通过了大会主席团执行主席分组名单,决定了大会副秘书长人选,(名单见02版)决定了会议日程,决定了议案处理的规定,提出了本次大会选举办法草案。

## 站上历史新起点 开创发展新局面

### ——热烈祝贺市十四届人大四次会议开幕



又到“与春天的约会”时刻。今天,备受全市人民瞩目的洛阳市第十四届人民代表大会第四次会议隆重开幕了。来自全市各行各业的人大代表肩负神圣使命,牢记人民重托,共商发

展大计,共谋发展良策。我们向各位代表致以亲切的问候和崇高的敬意,对会议的召开表示热烈的祝贺!

这次会议,是在全市上下高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持发展第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展新理念,巩固提升中

原经济区副中心城市地位、在全省率先全面建成小康社会的关键时期召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。

“没有比人更高的山,没有比脚更长的路。”回顾过去,面对错综复杂的国内外环境,全市上下认真贯彻落实中央、省委、市委决策部署,砥砺前行,克难攻坚,稳增长、保态势、调结构、惠民生,主动适应经济发展新常态,统筹推进改革发展稳定工作,综合实力持续增强,产业结构调整成效显著,创新创业活力竞相迸发,城乡基础设施更加完善,改革开放

步伐不断加快,人民群众得到更多实惠,较好地完成了“十二五”时期的目标任务,洛阳站在了新的历史起点上。

一年来,市人大常委会坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,以对人民高度负责的精神,依法履职、扎实工作,开拓创新、勇于担当,以全面推进依法治市为目标,着力提高立法质量、保障法律实施;以增强监督实效为关键,着力推动各项任务落实;以推动重大事项决议决定落实为抓手,着力促进民生热点问题解决;(下转02版)



### 全力实施项目攻坚 强化平台载体建设 加快推进产城融合

### 高新区:打造经济发展新高地

洛阳·综合 06版



## 市人民检察院:忠诚履责 实现新常态下新担当

### 核心提示

昨天上午,阳光明媚。在涧西区珠江路与辽宁路交叉口的万达广场前,行人、车辆川流不息。一路之隔,市民刘勇勇手中拿着几块展板凝神沉思。“从文化传媒从业者的角度看,这些海报构思精巧、创意新颖,即便老百姓也有直达心灵的触动。”他点赞的是市人民检察院设置的廉政宣传海报,“从电梯里显示屏的廉政短片到户外LED的廉政微电影,还有这些廉政海报,你没感觉到咱市的检察工作越来越接地气了吗?”

正如刘勇的感受,从检察开放日到“送法进机关、企业、乡村、学校、社区”,从驻企业检察服务官到中小学法制副校长,从普法志愿者到文明交通志愿者……曾经很神秘或者距离老百姓很遥远的检察工作和检察干警,正越来越多地走进百姓的生活。

近年来,我市检察机关在市委正确领导、人大依法监督、政府大力支持、政协民主监督和社会各界关心帮助下,深入了解经济社会发展情况和人民群众的司法需求,主动适应形势新变化和经济发展新常态,始终紧紧围绕服务大局谋划、推动检察工作,忠实履行维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,倾力服务发展,贴心保障民生,努力实现检察工作与洛阳经济建设合作共赢,为巩固提升中原经济区副中心城市地位提供有力的司法保障。

### 站位全局 务实重干 服务发展

按说,查与被查,是水火不相容的。不过,我市一家企业的负责人和员工提及办理该企业案件的检察干警却心感感激。这家企业的项目投资人涉嫌行贿罪被立案时,项目正处于融资的关键节点,且该项目对地方经济发展有较大影响,检察干警第一时间向上级如实反映情况,得到上级同意后,依法决定变更强制措施,行贿人获得取保候审后千方百计加大投资力度,使濒临下马的项目出现了前所未有的良好发展局面。

“越是经济下行压力加大,越要避免司法办案对经济发展可能产生的不利影响,检

察干警理应做经济持续健康发展的保障者和促进者。”在采访中,当记者提及黄某这件事时,市检察院相关负责人说。

省检察院检察长蔡宁多次强调,围绕中心,服务大局,是检察工作的出发点和落脚点。作为保障服务改革发展稳定的重要力量,全市检察机关融入全局、服务发展的步履铿锵有力——

在市委和省检察院的领导下,市检察院牢牢把握经济社会发展新常态,准确把握十八届五中全会精神实质,站位全局,务实重干,不断增强检察工作的全局性、前瞻性和主动性,提升服务保障中心大局的针对性和精准性和实效性,辩证处理依法履职与服务发展的关系,切实把服务经济建设、优化发展环境的要求落实到检察工作的全过程,助推企业爬坡过坎和经济转型升级,在遵循规律中持续提升,在理性司法中务实发展,在服务大局中彰显价值。

在工作中,全市检察机关始终把维护社会大局稳定作为基本任务,严格执行人大作出的决议决定,认真办理人大代表、政协委员对检察工作的批评、意见、建议和提案,正确把握和处理发展中的重大关系,把是否促进经济社会发展作为衡量司法办案水平的重要标尺,依法打击新常态下经济领域犯

罪,依法平等保护各类市场主体的产权和合法权益,依法打击破坏生态环境资源犯罪,优化企业发展环境,激发企业活力,重视依法保护知识产权,保障大众创业、万众创新,依法妥善处理全面深化改革中出现的新类型案件。

履职着眼全局,执法促进发展、办案确保稳定。全市检察机关以司法办案为最基本、最有效的服务途径,强化检察监督职能,加大司法办案力度,2015年共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人3021人,提起公诉6123人;突出打击影响社会稳定和危及群众安全的严重刑事犯罪,批准逮捕故意杀人、强奸等严重暴力犯罪和“两抢一盗”等多发性侵财类犯罪1895人,提起公诉3080人。

坚持“胸怀大局是前提,立足本职是基础,正确履责是关键”基本要求,认真践行“不办案不称职”“不勉强办案,不办勉强案”“对企业新的经济手段、新的经营模式,不硬往法律框框里装”等司法理念,全市检察干警严格落实“对涉及企业资金链条、销售网络、安全生产等关键岗位涉案人员采取强制措施,要和企业充分沟通”等具体措施,积极优化经济社会发展环境,先后走访了中钢洛耐、中信重工等大型企业,帮助企业消化矛盾、解决问题。宜阳、伊川、汝阳、瀍河、吉利

及高新等县(区)主要领导都相继对检察机关服务地方经济社会发展取得的成效做出肯定批示。

市检察院牢固树立为创新、协调、绿色、开放、共享发展服务的理念,找准切入点和着力点,不断提升服务大局水平,完善服务措施,增强服务效果,忠实履行宪法和法律赋予的职责,为全市经济社会发展创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

市检察院积极参与整顿和规范市场经济秩序,突出打击投资担保领域金融犯罪,依法妥善办理社会影响较大的涉众型经济案件,维护群众合法权益和金融秩序;深入开展环境影响评价、棚户区改造、园林绿化等领域,扎实开展专项预防调查活动,制发检察建议59件,帮助相关单位建立制度60项,撰写的专项预防调查报告得到市委、市政府充分肯定。

### 积极作为 惩防并举 关爱民生

“刚接到检察院的退款通知时,我还以为是诈骗!”这两天,小申谈起春节前的那个电话仍感觉不好意思。

(下转03版)

